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detaljnije

Pozivaju se svi zainteresovani studenti i diplomci Tehnološko-metalurškog fakulteta i Mašinskog fakulteta, Univerziteta u Beogradu da dodju da se upoznaju sa predstavnicima kompanije Minth, kao i sa detaljima programa stipendiranja i zaposlenja u kompaniji. 
Prezentacija će biti održana učetvrtak 18.04.2019. sa početkom od 12h Svečanoj Sali Tehnološko-metalurškog fakulteta (III sprat).
Nakon prezentacije programa, biće organizovani grupni i individualni intervjui sa kandidatima (potrebno je poneti svoj CV).

Kompanija Minth je jedan od svetskih lidera u oblasti dizajna, proizvodnje i prodaje strukturnih, funkcionalnih i dekorativnih delova u automobilskoj industriji. Svoje globalno prisustvo kompanija Minth proširuje i u Srbiji. Jedan od prvih načina pružanja podrške studentima u Srbiji je projekat pod nazivom “Management trainee program”. Program je namenjen talentovanim studentima koji imaju želju da se stručno usavršavaju i viziju da se razviju u menadžere u velikoj svetskoj korporaciji. Izabrani studenti imaće priliku da provedu 2 do 3 godine u predstavništvima kompanije Minth širom sveta, počevši od mesta Jiaxing u Kini, gde se nalazi sedište kompanije Minth. 

