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EXIT i NIS organizuju  četvrti konkurs „Youth Heroes”

Traže se mladi heroji Srbije! 

EXIT fondacija u saradnji sa kompanijom NIS, a uz podršku Radio-televizije Srbije i kompanije Ringier Axel Springer, i ove godine raspisuje konkurs „Youth Heroes", za izbor pozitivnih uzora u društvu. Ključna borba u Srbiji, koja godinama traje, jeste zadržavanje i privlačenje mladih talenata. Želja pokretača konkursa jeste da ukažu na to da se vredan rad, upornost, radoznalost, humanost, hrabrost i kreativnost  isplate. EXIT i NIS već četvrtu godinu zaredom biraju novu generaciju mladih heroja Srbije iz ukupno četiri oblasti: obrazovanja i nauke, preduzetništva i kreativnih industrija, društvenog aktivizma i kulture i umetnosti. Konkurs će biti otvoren do 20. avgusta, a nosioci titule „Youth Heroes“ biće proglašeni u septembru ove godine. Specijalna „Youth Heroes“ nagrada ove godine biće dodeljena u saradnji sa Omladinskim savezom udruženja Omladinska prestonica Evrope Novi Sad 2019.  
Tokom kampanje Youth Heroes do sad je dodeljeno čak 52 „Youth Heroes“ priznanja mladim ljudima u Srbiji, koji se ističu svojom izuzetnošću i čine naše društvo boljim! Među njima je 49 dobitnika priznanja u oblasti obrazovanja i nauke, preduzetništva i kreativnih industrija, društvenog aktivizma i kulture i umetnosti, dok su dva mlada heroja i jedna institucija dobitnici specijalnog „Youth Heroes“ priznanja. 

Pobednici ovogodišnjeg konkursa, kao laureati dobiće zasluženo priznanje i medijsku promociju, a njihova dostignuća biće predstavljena javnosti. Pobednici „Youth Heroes“ konkursa biće prvi kojima će biti obezbeđene ulaznice za jubilarno 20. izdanje EXIT  festivala naredne godine, kao i za  Sea Star i Sea Dance festivale u 2020. godini. Uz komplete festivalskih ulaznica, biće im uručeni poklon paketi izdavačke kuće „Vulkan“, a prvoplasirane u svakoj od kategorija očekuje i novčana nagrada u iznosu od 100.000 din. 
Dosadašnje tri generacije mladih heroja pokazale su da u našoj zemlji žive i rade mladi ljudi za primer, koji su istovremeno i svestrani i posvećeni oblastima svog interesovanja. Među njima su neumorna Milica Knežević, koja u invalidskim kolicima skače sa padobranom i svojom upornošću stvara bolje uslove za druge osobe sa invaliditetom; plemeniti fizičar Vuk Radović koji je višestruki dobitnik medalja na međunarodnim naučnim takmičenjima i olimpijadama,  mladi naučnik Filip Bošković, dobitnik najvažnijeg svetskog studentskog priznanja i student Kembridža, koji uživa u planinarenju; asistent na arhitekturi i muralista Andrej Josifovski Pijanista, čiji su murali prepoznatljivi ukrasi fasada, o čemu se priča čak i u živom prenosu NBA utakmice, preduzetnik i ljubitelj EXIT festivala Branislav Jovanović, koji je uz tri fakultetske diplome odlučio da nastavi porodični posao i doprinese domaćoj privredi; istoričar umetnosti Stefan Žarić, koji je napravio revoluciju na polju istraživanja srpskog modnog nasleđa i predstavljanja Milene Pavlović Barili u sasvim novom svetlu, i time zaradio nominaciju za muzejskog stručnjaka i kustosa godine, ali i brojni drugi koji su tokom godina ponosno poneli Youth Heroes priznanja.

„Youth Heroes“ je dugoročna zajednička kampanja EXIT festivala i NIS-a, koja za cilj ima da se unaprede uslovi za ostanak mladih talenata u Srbiji. Mladi heroji su jedini koji mogu da budu pravi pokretači promena u društvu i motivacija da se svi koji stvaraju u tišini osmele i pokažu raskoš svog talenta. Veliki uspesi poput medalja na međunarodnim naučnim takmičenjima, osmišljavanja akcija u svojoj lokalnoj zajednici, stvaranja vrhunskih umetničkih dela, pokretanja uspešne kompanije, jeste ono što zaslužuje da bude nagrađeno i promovisano kao rezultat izuzetnog zalaganja i truda. 

Pravo prijave na konkurs imaju svi mladi ljudi sa državljanstvom Srbije ili sa prebivalištem na teritoriji Republike Srbije uzrasta od 15 do 30 godina koji imaju posebna dostignuća, nagrade, priznanja iz oblasti obrazovanja/nauke, preduzetništva i kreativnih industrija, društvenog aktivizma, kulture/umetnosti. 

Prijavni formular dostupan je sajtu www.youth-heroes.org  ili na ovom linku, a prijave sa konkursnim obrascem treba poslati na email exitfoundation@exitfest.org do 20. avgusta 2019. godine. Mlade heroje mogu nominovati organizacije, institucije, mediji i 
zainteresovani pojedinci ili se mogu prijaviti samostalno.

